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Mittuniversitetet

MID SWEDEN UNIVERSITY

Inldmningsuppgift fér Block 11

Inl#mningsuppgift for Block IT: Derivering som ska vara inlémnad senast torsdag

16 december. Inlimningsuppgiften bestar av tre uppgifter dar varje uppgift r

viird tre poing, totalt 9 poiing (av totalt 45 poing for alla fem blockens inldm-

ningsuppgifter dér 15p, 25p och 35p ger +1p, +2p resp. +3p pa tentamen).

Samarbeta girna med kurskamraterna men l&mna in individuella 16sning-

arl Lamna inlimningsuppgiften till mig personligen (pd férelisningen eller i

rum Q2914), i mits fack (finns vid Q-husets studentexpedition) eller via e-post

(jens.persson@miun.se).

Visa med hjilp av Medelvirdessatsen att olikheten
€ >1+z

uppfylls for alla > 0. (Ledtrad: Se Example 3 s. 138 (s. 127) i
Adams’ (&.Essex’) Calculus upplaga 7 (upplaga 6).)

Skissera grafen till funktionen

z2 -3
3

f@) =

som #r definierad pa R\ {0}.

Vilj en limplig funktion och ett lampligt Taylorpolynom fér att
berskna In 1.1 med ett fel vars absolutbelopp &r hogst 0.001.

(3p) -

Sida 1 (av 1)

Fordjupningskurs i analys, 7,5hp (MA092G:44201) e Hostterminen 2010

Jens Persson, THU, Campus Ostersund
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